Вариант 1

1. Дайте характеристику химической реакции с точки зрения различных классификаций:                          
                                                         С2Н4 + Н2 ↔ С2Н6 + Q
                  ----------------------------------------------------------------------------------------------------
2. По ТХУ  SiO2 + 2 Mg = 2 MgO + Si + 292 кДж  рассчитайте, какое количество теплоты выделится при взаимодействии  30 г оксида кремния с магнием.
Вариант 2
1. Дайте характеристику химической реакции с точки зрения различных классификаций:                          
                                               SiO2 + 2 С = Si + 2 СО - Q
            -----------------------------------------------------------------------------------------------------
2. Какова должна быть масса углерода, чтобы в процессе его горения согласно ТХУ  2 С + О2 = 2СО + 221 кДж     выделилось 11 кДж теплоты? 
Вариант 3
1. Дайте характеристику химической реакции с точки зрения различных классификаций:    
                                   FeCl3 + 3 AgNO3 = 3 AgCl ↓ + Fe(NO3)3
      -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

2. Какое количество нитрата натрия подверглось разложению, если для этого потребовалось 54,5 кДж теплоты, а ТХУ реакции имеет вид

                              2 NaNO3= 2 NaNO2+ O2 – 218 кДж

Вариант 4
1. Дайте характеристику химической реакции с точки зрения   различных         

      классификаций:    

                                  С4Н10 ↔ С4Н6 + Н2 – Q
      ----------------------------------------------------------------------------------------------
2.   По ТХУ   2 Р + 3 Cl2 = 2Р Cl3 + 560 кДж   вычислите, какое количество теплоты           

      выделится, если в реакцию вступит 112 л хлора (н.у.)?
